Ekonomski fakultet, Sveutilidte u Osijeku
8. travanj 2016.

1. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2015./2016.

skupina A

1. a) [10 bod] Neka je skup S C R. Kada kazemo da je S odozdo omeden ili ograni¢en? Sto je
minoranta ili donja meda skupa S?

6n —4
b) [10 bod] Za skup S =
) [ od] Za skup {3n+1

maksimalni element ukoliko postoje.

:neN } odredite infimum, supremum, te minimalni i

2. Ako je a1,d € R:

a) [5 bod] napisite izraz kojim je dan opéi ¢lan aritmetickog niza,

b) [5 bod] napisite formulu za sumu prvih n ¢lanova aritmetickog niza.

3. a) [10 bod] Skicirajte graf funkcije f(z) = |2* + 2 — 2|.
b) [10 bod] Rijesite nejednadzbu: |z + 2| — |2z — 4| < 1.

4. [10 bod] Odredite domenu funkcije

2+ 1

f(x) =4/1 T 1 — logg(—x2 + 22 + 3).
5. [10 bod] Invertirajte funkciju
(@) 3-2% 41
r)=——-.
2% —1

6. [10 bod] Zadan je polinom p(z) = 228+ 32% — 52 — 323 + 22 +10. Koriste¢i Hornerov algoritam
izracunajte vrijednost polinoma p(z) u tocki z = —1.

7. [10 bod] Rijesite sljedecu jednadzbu: log,log, sz log, (z + 2) = 1.

8. [10 bod] Odredite opéi ¢lan geometrijskog niza, ako je suma prvih n ¢lanova tog niza dana sa
S,, = 6n? — 2n.



Ekonomski fakultet, Sveutilidte u Osijeku
8. travanj 2016.

1. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2015./2016.

skupina B

1. a) [10 bod] Neka je skup S C R. Definirajte supremum i maksimalni element skupa S.

dn+1
b) [10 bod] Za skup S = {Qn—i—l :

maksimalni element ukoliko postoje.

neN } odredite infimum, supremum, te minimalni i

2. Ako je a1,q € R:

a) [5 bod] napisite izraz kojim je dan opéi clan geometrijskog niza,

b) [5 bod] napisite formulu za sumu prvih n ¢lanova geometrijskog niza.

3. a) [10 bod] Skicirajte graf funkcije f(z) = ’—332 —x+ 6’.
b) [10 bod] Rijesite nejednadzbu: |2 — x| + |3z — 3| < 5.

4. [10 bod] Odredite domenu funkcije

f(x) = Va2 —2x—8+logs (53;_2—2).

20 —1

5. [10 bod] Invertirajte funkciju
r+1

—1 .
0835 11

f(@)

6. [10 bod] Koristeéi Hornerov algoritam faktorizirajte polinom p(z) = 323 + 822 + 3z — 2, ako je
poznato da je jedna njegova nultocka —2.

7. [10 bod] Rijesite sljedeéu jednadzbu: 22* — 2% = 2.

8. [10 bod] Zbroj prvih n ¢lanova aritmetickog niza je 200. Ako je a1 = 2 i a5 = 18 odredite n.



Ekonomski fakultet, Sveutilidte u Osijeku
8. travanj 2016.

1. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2015./2016.

skupina C

1. a) [10 bod] Neka je skup S C R. Kada kazemo da je S da odozgo omeden ili ogranicen? Sto
je majoranta ili gornja meda skupa S?

6n+7
10 bod] Za sk = :
b) [10 bod] Za skup S {2n+1

maksimalni element ukoliko postoje.

n €N } odredite infimum, supremum, te minimalni i

2. Ako je a1,d € R:

a) [5 bod] napisite izraz kojim je dan opéi ¢lan aritmetickog niza,

b) [5 bod] napisite formulu za sumu prvih n ¢lanova aritmetickog niza.

3. a) [10 bod] Skicirajte graf funkcije f(z) = |¢? — 2z — 3|.
b) [10 bod] Rijesite nejednadzbu: |2z + 4| — |1 — x| > 3.

4. [10 bod] Odredite domenu funkcije

3z +1
f(z) =14/ 1 +log7(—332+33:+10).

5. [10 bod] Invertirajte funkciju

1-25%

o) =5%73

6. [10 bod] Zadan je polinom p(z) = 32® — 227 +42° — 323 + 222+ 5. Koriste¢i Hornerov algoritam
izra¢unajte vrijednost polinoma p(z) u tocki z = 1.

1

7. [10 bod] Rijesite sljedecu jednadzbu: log;4log, /5log, (22 + 1) = 7.

8. [10 bod] Odredite opéi ¢lan geometrijskog niza, ako je suma n prvih ¢lanova tog niza dana sa
S,, = 4n — 2n?.



Ekonomski fakultet, Sveutilidte u Osijeku
8. travanj 2016.

1. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2015./2016.

skupina D
1. a) [10 bod] Neka je skup S C R. Definirajte infimum i minimalni element skupa S.

9 5
3ni 1in eN } odredite infimum, supremum, te minimalni i
n

maksimalni element ukoliko postoje.

b) [10 bod] Za skup S =

[\V)

. Ako je a1, g e R:
a) [5 bod] napisite izraz kojim je dan opéi clan geometrijskog niza,
b) [5 bod] napisite formulu za sumu prvih n ¢lanova geometrijskog niza.

3. a) [10 bod] Skicirajte graf funkcije f(z) = |—2? + 3z — 2|.
b) [10 bod] Rijesite nejednadzbu: |z — 3| + |4z + 4| > —1.

e~

[10 bod] Odredite domenu funkcije

f(z) =V —2? —z+ 12 — logg (1:4—1) .

3z —1

5. [10 bod] Invertirajte funkciju
2z -3

x—4

f(z) =logs

&

[10 bod] Koristeéi Hornerov algoritam faktorizirajte polinom p(x) = 423 4 922 — 10z — 3, ako
je poznato da je jedna njegova nultocka —3.

7. [10 bod] Rijesite sljedeéu jednadzbu: 3%* — 2 - 3% = 3.

8. [10 bod] Zbroj prvih n ¢lanova aritmetickog niza je 192. Ako je a1 = 3 1 ag = 33 odredite n.



